
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 
24. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v torek, 
15. aprila 2014 ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma 
 
Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Sabina Kosmatin, Sandi Krivec, Majda Smodek, Štefanija 
Presker in Mihael Zver. 
 
Opravičila se je: mag. Marijana Kolenko. 
 
Ostali navzoči: 

 Polona Ocvirk, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Branka Lazarevič, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Željko Cigler, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Marija Lokovšek, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Tanja Oprešnik, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Vesna Lavrič, Desetka Celje 

 Polona Rifelj, Osrednja knjižnica Celje 

 mag. Milena Čeko Pungartnik, Zavod Celeia 

 Suzi Kvas, Zavod Socio 

 Katja Esih, Regijsko študijsko središče  

 Glorjana Veber, Celjski mladinski center 

 Tadej Lebič, Celjski mladinski center 

 Dubravka Milovanović, Ljudska univerza Celje 
 
 

K 1. točki 
 

Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 23. seje odbora z dne 4.3. 2014 
 
Štefanija Presker je podala pripombo na vsebino zapisnika, in sicer pod 7. točko »Poročilo o 
projektu Poletje v Celju in poročilo o decembrskih prireditvah 2013« z obrazložitvijo, da je bila 
njena razprava napačno interpretirana. Štefanija Presker nikakor ne nasprotuje izvedbi prireditve 
»ŠTIMUNG FEST«, vendar pa je na prejšnji seji odbora želela opozoriti na stroške omenjene 
prireditve, in sicer v primerjavi s stroški za poletne prireditve »Poletje v Celju«, saj sta obe 
prireditvi financirani tudi iz proračuna Mestne občine Celje. 
 
Člani odbora so zatem sprejeli predlagani dnevni red:   
 

1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 23. seje odbora z dne 4.3. 2014 
2. Letno poročilo JZ Osrednja knjižnica Celje za leto 2013 in Letni delovni načrt JZ Osrednja 

knjižnica Celje za leto 2014 
3. Letno poročilo JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2013 in Letni 

delovni načrt JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2014 
4. Letno poročilo JZ Socio Celje za leto 2013 in Letni delovni načrt JZ Socio Celje za leto 

2014 
5. Letno poročilo JZ Celjski mladinski center za leto 2013 in Letni delovni načrt JZ Celjski 

mladinski center za leto 2014 
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6. Letno poročilo JZ DESETKA CELJE za leto 2013 in Letni delovni načrt JZ DESETKA CELJE za 
leto 2014 

7. Letno poročilo javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Ljudska univerza Celje za leto 
2013 in Letni delovni načrt javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Ljudska univerza 
Celje za leto 2014 

8. Letno poročilo Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2013 in Letni 
delovni načrt Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2014 

9. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za 
novorojence v Mestni občini Celje 

10. Odlok o mladini v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA 
11. Razno 

 
K 2. točki 

Letno poročilo JZ Osrednja knjižnica Celje za leto 2013 in  
Letni delovni načrt JZ Osrednja knjižnica Celje za leto 2014 

 
 
Uvodno obrazložitev je podala Polona Rifelj. 
 
Iz razprave:  
Mag. Darja Turk je podala vprašanje v zvezi z 10-odstotnim zmanjšanjem zaposlenih v letu 2013 
zaradi upokojitev. Polona Rifelj je odgovorila, da nadomeščanj za 10-odstotni izpad kadra v 
lanskem letu ni bilo, upokojitve pa so predvidene tudi za letošnje leto, tako da se bo število 
zaposlenih v obdobju 2013 – 2014 zmanjšalo s 46 na 38 zaposlenih. Mag. Darjo Turk je zanimalo, 
kolikšen je dveletni dolg Občine Štore Osrednji knjižnici Celje. Polona Rifelj je dejala, da dolg 
Občine Štore znaša 46.000,00 EUR, seveda pa je k temu potrebno prišteti še letošnji prispevek 
štorovske občine. Mag. Darja Turk je še vprašala, kakšne so možnosti za energetsko sanacijo 
stavbe Osrednje knjižnice Celje in kako se je uredil atrij za vhod v knjižnico. Polona Rifelj je 
pojasnila, da Osrednja knjižnica Celje ne more kandidirati na javnih razpisih za energetsko 
sanacijo stavb, saj se sedež knjižnice nahaja v tako rekoč novi stavbi. V zvezi z ureditvijo atrija 
za vhod v knjižnico je odgovorila, da se je le-ta uredil zaradi velike potrate energije, saj je bil 
vhod v knjižnico preveč odprt. V lanskem letu pa so pristopili k zasteklitvi nad kloako, saj je bilo 
na mestu, kjer se vrši izposoja gradiv zalo hladno, zasteklitev pa se je zaradi istega razloga  
opravila tudi pri vhodu v tamkajšnjo kavarno Miško Knjižko. Dodala je še, da so omenjeni posegi 
bili nujni zaradi projektantskih napak, stroški posegov pa bremenijo Osrednjo knjižnico Celje. 
Glede preureditve terase pred kavarno pa je povedala, da bo podjetje Remont d.d. pričel z deli v 
naslednjem tednu, kjer se bo obstoječa trava zamenjala z umetno, tam pa se bodo postavila večja 
igrala, ki bodo v veselje mlajšim obiskovalcev knjižnice in kavarne. 
Majda Smodek je vprašala, ali se bo v letošnjem letu pristopilo k izvedbi zaščitnega premaza in 
manjšega popravila kamna pred knjižnico. Polona Rifelj je odgovorila, da je sanacija kamna 
potrebna zaradi projektantske napake, saj je bilo planiranih premalo diletacij, zato se je kamen 
začel krušiti. Podjetje Stonex d.o.o. je že zagotovil manjkajoče diletacije, trenutno pa se ureja 
zamakanje ob stiku med prvo in drugo fazo, in sicer večje korito, da ne bo prihajalo do zamakanja 
v otroški oddelek, zato se izvedba premaza kamna planira naslednji teden v torek. Polona Ocvirk 
je dodala, da je bila otvoritev knjižnice sredi zime in zaščitnega premaza kamna ni bilo mogoče 
izvesti, zato ta poseg ni bil planiran v investicijskem projektu. 
Majdo Smodek je zanimalo, ali se je število javnih delavcev zmanjšalo. Polona Rifelj je 
odgovorila, da se v Osrednji knjižnici Celje število javnih delavcev ni zmanjšalo, tako kot se je v 
številnih ostalih javnih zavodih, tako da je v letošnjem letu v javna dela vključenih pet delavcev, 
štirje v Celju, eden pa v Vojniku.   
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Letno 
poročilo JZ Osrednja knjižnica Celje za leto 2013 in Letni delovni načrt JZ Osrednja knjižnica 
Celje za leto 2014. 
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K 3. točki 
Letno poročilo JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2013 in  

Letni delovni načrt JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2014 
 
Uvodno besedo je podala mag. Milena Čeko Pungartnik. 
 
Iz razprave:  
Mag. Darja Turk je vprašala, ali Zavod Celeia Celje pri oživljanju starega mestnega jedra sodeluje 
z mestnim marketingom Mestne občine Celje. Meni namreč, da je sodelovanje med strokovno 
službo Mestne občine Celje, ki se ukvarja z mestnim marketingom in Zavodom Celeia Celje 
prispevalo k številni udeležbi obiskovalcev različnih prireditev starega mestnega jedra v času 
Eurobasketa 2013, v mesecu decembru in v okviru Paških dni. Dodala je, da je potrebno v projekt 
»late night shopping« v starem mestnem jedru vključiti kakšno prireditev, da se v središče mesta 
pritegne čim več obiskovalcev, saj se ljudje le na nakupovanje v tamkajšnjih prodajalnah ne bi 
odzvali v tako velikem številu kot pri minulih izvedbah tega projekta. Mag. Milena Čeko Pungartnik 
je povedala, da s službo Mestne občine Celje, ki skrbi za mestni marketing, Zavod Celeia Celje 
zelo dobro sodeluje in dodala, da je zavod v letošnjem letu poglobil sodelovanje z Oddelkom za 
družbene dejavnosti, ki jim je posredoval seznam društev, ki so kandidirala na Javnem pozivu za 
izbiro kulturnih projektov, društva pa bodo sodelovala pri projektu Poletje v Celju. Mag. Darjo 
Turk je zanimalo, ali se je v letošnjem letu obseg sredstev iz proračuna Mestne občine Celje za 
dejavnost Zavoda Celeia Celje spremenil v primerjavi s predhodnim letom. Mag. Milena Čeko 
Pungartnik je odgovorila, da se je obseg sredstev v primerjavi z minulim letom zmanjšal, in sicer 
zaradi povišanih sredstev, ki jih je zavod prejel za projekt »Eurobasket« v letu 2013, letos pa 
omenjena sredstva niso potrebna. Znižanje sredstev pa se kaže tudi v okviru Mednarodnega 
mladinskega pevskega festivala, ki se v Celju odvija vsako drugo leto. Dodala je še, da so se povišali 
programski stroški, in sicer za namen oživljanja starega mestnega jedra. Mag. Darja Turk je 
izrazila pohvalo nad odločitvijo zavoda, da se lokacija projekta »Srednjeveški dnevi« v petek, 20. 
junija 2014 preseli s Starega gradu v staro mestno jedro. Mag. Milena Čeko Pungartnik je 
povedala, da bo za ta namen urejenih več lokacij v središču mesta (pred Metropolom, Glavni trg, 
pred Muzejem novejše zgodovine Celje ipd…). V soboto, 21. junija 2014, pa bo v mestnem središču 
program Poletna muzejska noč, ki se bo izvedel na Knežjem dvorcu. 
Mihael Zver je podal pobudo, da se pristopi k zagotovitvi vstopnice, ki bi turistom omogočala 
ogled številnih celjskih znamenitosti, saj marsikateri turisti ne vedo, katere znamenitosti si lahko 
ogledajo. Na takšen način bi turisti ponesli bogato zgodovino Celja širom po svetu.  
Sabina Kosmatin je menila, da zavod daje premajhen poudarek na mednarodno promocijo. Mag. 
Milena Čeko Pungartnik je odgovorila, da se je v okviru projekta RDO Dežela Celjska, ki je bil v 
prejšnjih letih sofinanciran s strani Ministrstva za gospodarstvo RS, mesto Celje zelo dobro 
promoviralo, letos pa ministrstvo ne sofinancira projekta, zato je zavod moral zagotoviti manj 
sredstev za mednarodno promocijo. Sabina Kosmatin je še vprašala, ali je zavod navezal kakšne 
stike s slovenskimi veleposlaništvi na tujem, saj bi lahko veleposlaništva omogočala boljše 
povezovanje z različnimi gospodarskimi delegacijami. Odgovorila je mag. Milena Čeko Pungartnik 
in povedala, da je zavod dobro sodeloval z veleposlaništvi v Kairu, Moskvi Beogradu in drugimi. 
Sabina Kosmatin je podala mnenje, da bi moral zavod izvajati več proaktivnih dejavnosti, ki bi v 
prihodnosti kazala uspešne rezultate, mag. Milena Čeko Pungartnik pa je dodala, da je turizem 
na državni ravni v slabem stanju, kar pa vpliva na lokalne ravni. 
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z Letnim 
poročilom JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2013 in Letnim 
delovnim načrtom JZ Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje za leto 2014. 
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K 4. točki 
Letno poročilo JZ Socio Celje za leto 2013 in  

Letni delovni načrt JZ Socio Celje za leto 2014 
 
Suzi Kvas je podala uvodno besedo k predlaganemu gradivu. 
Iz razprave:  
Mag. Darjo Turk je zanimalo, kako poteka raznašanje hrane v okviru projekta »Viški hrane«,  na 
kar je odgovorila Suzi Kvas in povedala, da Lion's Club Celje dvigne hrano vsak večer po deveti uri 
v trgovskem centru Tuš in trgovskem centru Mercator ter jo pripelje na lokacijo Šolskega centra 
Celje (bivša Tehniška šola), kjer jo zaposleni v JZ Socio Celje hranijo v za to namenjenih prostorih. 
Dopoldne pridejo na omenjeno lokacijo tisti, ki so na seznamu družin z nizkimi dohodki in so zato 
upravičeni do hrane, razdelijo pa jim jo trije javni delavci JZ Socio Celje. Dodala je še, da bo v 
prihodnje tudi logistiko oziroma prevoz hrane od trgovskih centrov do Šolskega centra Celje 
namesto Lion's Cluba izvajal JZ Socio Celje. Mag. Darjo Turk je zanimalo, na podlagi katerih 
kriterijev se lahko brezdomec vključi v Zavetišče za brezdomce. V starem mestnem jedru se že 
nekaj časa soočajo s problematiko brezdomcev, ki se pod vplivom alkohola in drugih drog nasilno 
namestijo v določeno stanovanje, ki je prazno in so izredno moteči tako za bližnje stanovalce 
oziroma poslovne subjekte kot za obiskovalce mestnega jedra. Suzi Kvas je povedala, da je 
bivanje v zavetišču prostovoljno, kjer pa so prepovedane vse droge. 
Štefanijo Presker je zanimalo, kako JZ Socio Celje sodeluje s celjskim Centrom za socialno delo, 
Suzi Kvas pa je odgovorila, da je sodelovanje zelo plodno, saj se srečujejo na rednih sestankih, 
na katerih pripravljajo tudi strategijo za naprej. 
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil Letnim 
poročilom JZ Socio Celje za leto 2013 in Letnim delovnim načrtom JZ Socio Celje za leto 2014. 

 
K 5. točki 

Letno poročilo JZ Celjski mladinski center za leto 2013 in  
Letni delovni načrt JZ Celjski mladinski center za leto 2014 

 
Uvodno besedo k predlaganemu gradivu je podala Glorjana Veber. 
 
Iz razprave: 
Mag. Darja Turk je izrazila zadovoljstvo nad povečanjem zasedenosti mladinskega hotela in 
kavarniške dejavnosti ter pripravo najrazličnejših dogodkov za vse generacije v atriju Celjskega 
mladinskega centra, ki prispeva k bogatemu dogajanju v mestu Celje.  
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil Letnim 
poročilom JZ Celjski mladinski center za leto 2013 in Letnim delovnim načrtom JZ Celjski 
mladinski center za leto 2014. 
 

K 6. točki 
Letno poročilo JZ DESETKA CELJE za leto 2013 in 

 Letni delovni načrt JZ DESETKA CELJE za leto 2014 
 

Predloženo gradivo je uvodoma predstavila Vesna Lavrič.  
 
Iz razprave:  
Mag. Darja Turk je vprašala, kakšno je razmerje prihodkov zavoda med tržno in javno dejavnostjo. 
Vesna Lavrič je odgovorila, da se prihodki zavoda delijo na 80% javne dejavnosti in 20% tržne 
dejavnosti. Mag. Darjo Turk je zanimalo, za koliko javnih zavodov izvaja JZ Desetka Celje 
finančno-računovodske in svetovalne storitve, na kar je odgovorila Vesna Lavrič in povedala, da 
JZ Desetka Celje skrbi za 25 javnih zavodov iz javne in tržne dejavnosti skupaj. Mag. Darjo Turk 
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je še zanimalo število zaposlenih v JZ Desetka Celje, Vesna Lavrič pa je povedala, da je v 
omenjenem zavodu 13 zaposlenih, ob tem pa je potrebno upoštevati, da se vsak mesec 
obračunavajo plače za 1200 ljudi, zaposleni v JZ Desetka Celje nudijo podporo javnim zavodom 
tudi pri vodenju evidence oziroma knjigovodstvu osnovnih sredstev, s katerimi zavodi razpolagajo 
ipd.  
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z Letnim 
poročilom JZ DESETKA CELJE za leto 2013 in Letnim delovnim načrtom JZ DESETKA CELJE za 
leto 2014. 
 

K 7. točki 
Letno poročilo JZ Ljudska univerza Celje za leto 2013 in  

Letni delovni načrt JZ Ljudska univerza Celje za leto 2014 
 
Uvodoma je poročilo predstavila Dubravka Milovanović. 
 
Iz razprave: 
Mag. Darja Turk je odbor seznanila, da je z direktorico JZ Ljudska univerza Celje organizirala 
sestanek pri direktorici Zavoda za zaposlovanje (OE Celje) z namenom intenzivnejšega sodelovanja 
med JZ Ljudska univerza Celje in celjskim zavodom za zaposlovanje. Zato je vprašala, kakšno je 
sodelovanje med omenjenima subjektoma danes. Dubravka Milovanović je povedala, da je 
sodelovanje z zavodom za zaposlovanje boljše. Dodala je, da je JZ Ljudska univerza Celje vpisana 
v registru zunanjih izvajalcev zavoda za zaposlovanje, na kar zavod za zaposlovanje objavi javni 
poziv za oddajo ponudb za izvajanje razpisanih programov, na osnovi pregleda posredovanih 
ponudb pa zavod za zaposlovanje izbere najprimernejšega zunanjega izvajalca. Povedala je še, 
da je JZ Ljudska univerza Celje bila izbrana za izvajanje programov začetnega in nadaljevalnega 
tečaja Nemškega jezika in programa Hišnik z osnovnimi znanji elektrikarja. Omenila je še, da JZ 
Ljudska univerza Celje izvaja program CIPS, za kar pa ne prejme nobenih sredstev, s katerimi bi 
lahko krili promocijo CIPS-a. Mag. Darjo Turk je še zanimalo, kako je z izvajanjem novih 
nacionalnih poklicnih kvalifikacij, na kar je odgovorila Dubravka Milovanović in povedala, da se 
je JZ Ljudska univerza Celje vpisal pri Državnem izpitnem centru za nacionalni kvalifikaciji 
Preglednik manj zahtevnih električnih inštalacij in Preglednik zahtevnejših električnih inštalacij, 
vendar je zaradi kasneje dodanih določil za omenjena programa v katalogu nacionalnih 
kvalifikacij, imel JZ Ljudska univerza Celje zelo omejene možnosti za uspešno kandidaturo in 
posledično prejel le manjši delež sredstev iz tega naslova.   
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z Letnim 
poročilom JZ Ljudska univerza Celje za leto 2013 in Letnim delovnim načrtom JZ Ljudska 
univerza Celje za leto 2014. 
 

K 8. točki 
Letno poročilo Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2013 in  

Letni delovni načrt Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2014 
 
Uvodoma je gradivo predstavila Katja Esih. 
 
Iz razprave: 
Štefanija Presker je izrazila zadovoljstvo nad uspešnim vodenjem zavoda, da so se v današnjih 
kriznih časih v preteklostih začrtani izobraževalni programi obdržali in vzpostavili tudi novi 
programi, ki nudijo izobraževanje za deficitarne poklice. 
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
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Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z Letnim 
poročilom Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2013 in Letnim 
delovnim načrtom Javnega zavoda Regijsko višje in visokošolsko središče za leto 2014. 
 
 

K 9. točki 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence 

v Mestni občini Celje 
 
Jerko Malinar je predstavil predloženo gradivo. 
 
Iz razprave: 
Mag. Darja Turk je izrazila pohvalo nad odločitvijo strokovne službe Mestne občine Celje, da se 
omogoči denarna pomoč tudi tistim novorojencem, katerih starši niso državljani RS. 
Mihael Zver je vprašal, kakšna je praksa denarnih pomoči za novorojence v drugih državah, katerih 
starši imajo slovensko državljanstvo. Jerko Malinar je odgovoril, da s temi podatki ne razpolaga, 
da pa razpolaga s podatki za slovenske občine. Povedal je, da sta Mestna občina Kranj in Mestna 
občina Novo mesto edini občini, ki imata v svojih pravilnikih določbo, da mora imeti tako 
novorojenec kot tudi eden od staršev državljanstvo Republike Slovenije, ostale občine kot so 
Ljubljana, Slovenj Gradec, Maribor ipd. pa te določbe nimajo. Mihael Zver je podal mnenje, da 
bodo na takšen način dobili možnost pridobiti denarna sredstva za svoje številne otroke tisti, ki 
niso državljani Republike Slovenije, slovenski državljani pa bodo, glede na to, da nimajo številčnih 
družin, po sprejetju sprememb pravilnika ostali na istem.    
Polona Ocvirk je menila, da občina Celje velja za socialno naravnano občino in bi ta sprememba 
pravilnika pomenila darilo vsem novorojencem, na glede na državljanstvo. Jerko Malinar je še 
dodal, da so se soočali s primeri, ko je vlogo za denarno pomoč podal oče novorojenca, ki ni bil 
državljan Republike Slovenije in je bila njegova vloga zavrnjena, potem pa je ponovno vlogo dala 
mati tega novorojenca, ki pa je bila državljanka Republike Slovenije in je bila upravičena do 
enkratne denarne pomoči za svojega otroka. S to spremembo pravilnika tako skrajšamo proceduro 
vloge pa tudi s tem povezane stroške za enkratno denarno pomoč tako staršem kot tudi strokovni 
službi Mestne občine Celje 
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mesten občine Celje se je seznanil s Pravilnikom 
o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence v Mestni 
občini Celje in Mestnemu svetu Mestne občine Celje predlaga, da ga sprejme. 
  

K 10 . točki 
Odlok o mladini v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Preloženo gradivo je predstavil Tadej Lebič. 
 
Iz razprave: 
Mag. Darjo Turk je zanimalo, kdo bo skrbel za udejanjanje vsebine predloženega odloka. Tadej 
Lebič je odgovoril, da JZ Celjski mladinski center lahko v določeni meri skrbi oziroma sodeluje pri 
izvajanju vsebine odloka, vendar pa celotne odgovornosti za to ne more prevzeti, saj je zavod v 
ta namen kadrovsko šibek.  
Sabina Kosmatin je podala pripombo,  da v predloženem odloku ni zapisanega nobenega organa, 
v katerem bi lahko mladi sodelovali pri upravljanju občine Celje, medtem ko druge primerljive pa 
tudi manjše občine v svojih odlokih takšen organ imajo. Zato je predlagala, da se v predmetni 
odlok vključi organ mladih in se predvidijo njegove naloge, obveznosti ipd. Svoj predlog je 
podkrepila s tem, da JZ Celjski mladinski center ne zajema vseh mladih v Celju, saj se mlajše 
generacije družijo tudi drugod po mestu, s katerimi pa Celjski mladinski center ni v stiku in ne 
pridobivati celostnih informacij mladih Celja.  
 
Po razpravi je odbor zavzel naslednje stališče: 
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Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z Odlokom 
o mladini v Mestni občini Celje v prvi obravnavi in Mestnemu svetu Mestne občine Celje 
predlaga, da ga sprejme, s pripombo, da se preuči v razpravi dane predloge, ki so priloženi k 
zapisniku. 
 

 
K 11. točki 

Razno 
 
 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja je bila končana ob 15.40 uri. 
 
 
 
Zapisala:                                                                  Sejo vodila: 
Jasna Vodeb, l.r.                                                         mag. Darja Turk, l.r. 
                                 predsednica odbora 
                                                                                                    
 
 
 
Seje so snemane!  
 
 
 
 
Celje, 17. 4. 2014 
Št. zadeve: 011-2/2011  


